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Qui est cet homme ?
gl 5
C’est 'Abbés.
'Abbéas est commercgant.
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'Abbés est un riche commergant.

Hamid est un professeur.

Hamid est un nouveau professeur.
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Qu’est-ce que ceci ?
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Ceci sont des pommes ?
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Les pommes sont des fruits délicieux.
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Qu’est ce que cela ?
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Cela est un moineau.
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Le moineau est un petit oiseau.
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L’arabe est une langue facile.
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L’arabe est une belle langue.
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'Ammar est un étudiant motivé, et Mahmoud est un étudiant paresseux.
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Qui est tu ?
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Je suis un étudiant.
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Est-ce que tu es un nouvel étudiant ?
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Oui, je suis un nouvel étudiant.
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Insérez dans les parties vides des phrases suivantes 'adjectif qualificatif qui
convient :
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Insérez dans les parties vides des phrases suivantes le nom qualifié qui
convient :
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La ville Célébre La langue
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Paresseux La journée L'oiseau
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Rempli, plein Assoiffé Affamé
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Aujourd'hui Le moineau En colere, énervé
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Les noms qui finissent par alif et noun font partis des mamno’e mina
sarf. Exemple : a’ttchano, kasslano, jaw’ano.
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El mamno’e mina sarf ne prend pas de double voyelle dans sa
terminaison et au lieu de finir par kessra il finit par fetha.



